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Вентиляція в медичних закладах має вирішальне значення з кількох причин. 
По-перше, вона запобігає поширенню інфекцій, допомагаючи розбавляти та 
видаляти патогенні мікроорганізми з повітря, що знижує ризик 
внутрішньолікарняних інфекцій. По-друге, вона підтримує оптимальний 
мікроклімат, створюючи комфортні умови температури та вологості, що сприяє 
швидкому одужанню пацієнтів і підвищує продуктивність медичного персоналу. 
Крім того, вентиляція видаляє шкідливі речовини, такі як хімічні речовини, 
використовувані в процесі лікування або присутні в будівельних матеріалах, 
забезпечуючи при цьому постійний приплив свіжого повітря, що покращує 
концентрацію уваги та знижує втому медичного персоналу. 

Основні вимоги до систем вентиляції в медичних закладах включають високу 
ефективність, здатність забезпечувати необхідний об'єм припливного повітря та 
ефективно видаляти забруднене повітря. Надійність системи є критично 
важливою для забезпечення безпеки пацієнтів, а її енергоефективність допомагає 
знизити витрати на експлуатацію. Гнучкість системи дозволяє легко 
адаптуватися до змінних умов експлуатації, а низький рівень шуму сприяє 
створенню комфортного середовища для пацієнтів. 

Сучасні рішення для вентиляції медичних закладів: 
• Системи з рекуперацією тепла: Дозволяють заощадити на опаленні та 

кондиціюванні, оскільки тепло з витяжного повітря передається припливному. 
• Модульні системи: Гнучкі системи, які легко адаптувати до різних 

приміщень і потреб. 
• Системи з високоефективними фільтрами: Забезпечують високий 

рівень очищення повітря від пилу, бактерій та інших забруднювачів. 
• Системи з ультрафіолетовим опромінюванням: Додатково 

дезінфікують повітря. 
• Інтелектуальні системи управління: Автоматично регулюють роботу 

системи в залежності від зовнішніх умов і внутрішніх потреб. 
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Отже, правильно спроектована та налаштована система вентиляції є одним з 
найважливіших факторів, що впливають на якість медичного обслуговування. 
Сучасні технології дозволяють створити системи, які не тільки забезпечують 
необхідний рівень чистоти повітря, але й є енергоефективними та зручними в 
експлуатації [1-4]. 
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Термомодернізація громадських будівель – це важливий крок до 

енергоефективності та зменшення витрат на опалення. Вибір правильного 
теплоізоляційного матеріалу – це ключове рішення, яке впливає на ефективність 
утеплення та довговічність будівлі. 

Сучасні теплоізоляційні матеріали пропонують широкий спектр 
властивостей, таких як низька теплопровідність, висока міцність, 
вологостійкість, паропроникність та екологічність. Кожен матеріал має свої 
переваги та недоліки, тому вибір залежить від конкретних умов та вимог. 

Мінеральна вата – один з найпоширеніших матеріалів. Вона має високу 
вогнестійкість, низьку теплопровідність та хороші звукоізоляційні властивості. 
Однак, мінеральна вата гігроскопічна і може подразнювати шкіру. 

Пінополістирол – легкий і доступний матеріал з низькою теплопровідністю. 
Однак, він горючий і виділяє шкідливі речовини при горінні. 

Пінополіуретан – матеріал з високою адгезією, низькою теплопровідністю та 
пароізоляцією. Але він також горючий і вимагає професійного монтажу. 
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